Kak u3 oeyx epazoe

Moaranecem noiyuumosCA

opyz?




Ll,eJ'IbZ Hay4ntbcsa BbINOMHATL YMHOXEHNE U
[eneHve Yyicen ¢ pasHbiMU 3Hakamu

3agauu:

Bbly4uTb NpaBuno YMHOXEHUSA U AenedHnsa uymcen ¢
pa3HbIMU 3HaAKaMMW.

YMEeTb NPUMEHATb NPpaBuo aAngd peeHnsa npumMepos
YMeThb pellaTtb 3aaadu

[TpMEeHATb NoNyYeHHbIe 3HaHUSA B NMPaKTU4YECKOWU
nearenbHOCTM.

MeTodbl: nccnegoBaHue, pelleHne 3agad U ypaBHeHUN.
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[Ipasusio:

YT1T06bI NEPEMHOXUTbL ABa
Yncaa C pa3HbIMU
3HaKaMun, Hago
NepeMHOXUTb MOAY/ I




IPEANOJIOKCHHUE:




 [MnoTesa

e 3HaAK Yncra BNUSEeT Ha pe3yJibTaTt
YMHOXEHNA U OEJIEHNA.




3aoaua 0 nymiu.

pye 0susricemcs no uiocce co ckopocmuio v km/u. Ceituac on
naxooumcs ¢ mouke 0. Eciu on osuscemces 6
NOJ10HCUMEIbHOM HANPABIAEHUU, MO €20 CKOPOCHLD
CUUMAIOM ROJOHCUMETbHOU, A 8 OMPUWAMETbHOM
HanpaeieHuu — OmpuyameibHou.

3Hauenue t = - 4 o3nauaem « 4 4 Hazao»
I'oe 6yoem naxooumcs opyz uepes t u?




* AeeHm e mblisly epaaa.
» ([peweHue ypasHeHull)
e -0,3X=-12,5
x = (-12,5):(-0,5)
X=25

-8,48:x =-21,4
x = (-8,48):(-21,4)
X =042



e Onnepayusi: yHU4YMOXXeHue
gpaaa.
{cokpaweHue dpobeli)



-l

[Ipy yMHOXKEHHUM YUCE C OAUHAKOBBIMU

.

*Bbiso0bI-

3HAKAMH, YMHOKEHHUE YUCEN OYJIET YUCIIOM
OJ0KUTEIBHBIM.

l-

-alI/I YMHOXXEHUH YUCEJI C PA3HBIMU 3HAKAMMU, o

YMHOKCHHC 6YI[€T YHUCJIIOM OTPHLATC/IbHBIM.




e Aemop:
- YyeHuuya é6knacca
Lopogeesa KpucmuHa




